Az ABOC idom oly négyszog, mely az AB atmér6ji korbe van irva. (Thales-tétele!) Ha D az AB felez6pontja,
1
akkor OD = CD = §AB.

Eszerint O-bol és C-b6l a megadott atfogod felével egy-egy kort szerkesztiink. Ezen két kor D, ill. D’ metszéspont-
1
jabol, mint koézépponthbal, EAB sugarral kort szerkesztiink, mely CX-et az A, (A1), OY-t a B, (B1) pontban metszi

és keresztiilmegy C-n, a derékszog csicsan.

Minthogy OC az AB atmérgji kor hurja, kell, hogy OC < AB legyen.

Ha OC < AB, két megoldas van, helyzetet illetSleg; a két haromszog egybevdgé Ha OC = AB, egy megoldast
kapunk.
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lUgyanis az ABCA (AB1C1A) szdgei megegyeznek azon szdgekkel, amelyeket OC az OX, ill. OY egyenessel zar be. (Kertiileti szdgek
tétele!)



